

9P314

3
35

4.11

1998

ronia ..

1

Pip

3

35

13.

Верховский Н. Н.

Свадебных

Письмо Н. Н.

шестому,

одиннадцатому,

июня

1865, 25/VI

Князя германа
на Чистых

1. Edinogorod.

14968

Monia 41.

Министерство Государ.

Карл Франкенб.^{*)}

Письмо ваше от 21-го числа разъясняю что
многое, чего я ожидал в вашем письме, себя обес-
печит. Вы извещаете Отчего Паддингтон, Оуфорд,
и Рипарта, Дорада, что между ними должны
быть йасаорг, Дорада, что эти немногие устремлены
против бури воздвигнутой в Старообрядческой Ох-
рученной поселищах, и что бы устраним пополнен-
ных вспомогательных бригад избранных на реке и на
береге. Отчего неприменим своего румынского
гражданства, и поступають в Единовладие, как
Монахи. Это очень, очень губительно для них посты. Но

*) Имена Карл Франкенберг есть псевдоним купца Г. Штейна, Единовладца.

2468

Monica 41



2468 Monica 41

охота знать, что непримиримому и беспощадному ревнанию
столичного благочестия, ибо кроме сего иных развлечений и
развлечений землем, не имея спорного пушкана, генералов и сол-
дат бы без занятий было для своего спасения и беды
такого для этого духу устроить посаженое временно
мили для создания влаги. Правда закроют и сущую,
и чисту и чисту, запереть ее в келии какогонибудь Египет-
ского Монастыря. Быть одно средство для будничих
человеческих душ. Но ^{такие} кто вынужден в борьбу Христиан-
ской истины промышлять неблагодарна и изувечена, кто
спешил помнить Емилей борьбы руководящий званием и
своей спорной, иных тощем, бою, сеят тощем,
неблагодарно откажутся от участия в этой борьбе.
На идолопоклони откажутся? Ежели промышляют ини-
циаторы различных отчиннических общественных писма-
ний или по-честившим членам, уходяще ими путь,
вручши ими честившую посланническую миссию, по
составлению Емилей пути и Этой миссии губятъ им

2

благодаря их фаршю отъ лица Святиня? Весь этот
отчиннический отъ своей зорки, пакъ отъ шайбников-
тво отъ мира будешъ соблюдать неблагодаренъ отъ сози-
тель мира сего и отъ иныхъ отчинническихъ, будешъ осуд-
лившихъ въ земли иерусалимъ въ самомъ разгарѣ са-
борьбы противъ врага Церкви, Всевла, и его присланныхъ
хрестомъ неблагодарныхъ, недоброго восприимствію и
изувечившихъ. Удивленъ отъ постыдъ въ самомъ разгарѣ
сего и такихъ неблагодарныхъ и отчинническихъ борцовъ
Бискупъ генералишъ благогадливъ а постыдливъ
всевлада. Но такиже Богомордый, обиженниковъ
въ все оружие, крепостное здесъ и искушавши, за ка-
кую идеею отъ земли спасутъ, какую сторону заня-
щаютъ. Каждко истина одна, но ваканций об-
щества пружаютъ посредине съ предаваніемъ, аспи-
дамиши а да хиже дурь отъ нихъ засечь спасутъ.
За генералишую же церковь: по всемъ членамъ
Капиталъ смиренніи ищетъ, подаваящая душу

ищущий. Нам ли Единоверие? Но это все слова забытые
за Абстрактное? Но если разбираешься что это чисто
отрицают то есть правильность его исконного характера.
Прочитавши наши тайно-конспиративные? но также без
шабашных доказательствующих утверждение других членов
заслуживающих истинного Св. Мира.

Скажи! Скажи! Не колчко пружинку забыл ли я въ
реке Берии, Мамаю нашу. Помнила ли, какими же
холмами? оставила для нашей Единоверности эта
наша Слава и честная идея, Богоизбранники въ
России здравствиа въ Берии въ Кинь и апостольские
ны и первозданной чистоты чрезъ учреждение за-
капицкой Спороводской Берии, независимой отъ
Англии, и доупразднения всехъ членений Господом.
Черты эта добра и предания Берии Апостольской
несоединяющиеся съ Господствующимъ. Илья никоно-
ре погонялъ о очищахъ основавшихъ Абстрактное, и
загубилъ, или совершенствуетъ все эти лягушки

Илья Святой Великомученикъ о Покровителе К.П. Ильи

3

и нечестивъ гонимъ постыдливъ путь, спасущий за Душу
последнего злого.

Възлюбленъ Святой, Помощникъ и Утешительъ
свѣтлому духу моему чистое мое сознаніе, и чист-
ейшее убаченіе земныхъ ошибкахъ. Покръстись, Очи-
сти, Присягу, и Гласуру, наше и мое поклоненіе
одинаково. Оно только можетъ помочь на чистъ,
а не въ грехъ и грешкахъ въ ожиданіи смерти, а
въ смиреніи покана безъ сомнѣнія пристроимъ въ
наши Единоверие, какъ наспѣхъ глядя, какъ
помни, образованіе это въсехъ моря. Тес-
нотишу Очи Покръстись за свѣтлата и свѣтлую
мою пружинистость за смиреніе мое. Да
записываю письмо къ саночнику, и сдѣлай оно
берийский шаръ, но это станетъ ошибкой по то-
мопрестолу онъ именемъ бранского прѣстола
что доказываетъ письма, то сии я-учи-чуютъ
Благодарю Божию и чиста земля, поморье
даже. Недовѣрии земли асии заднико нестись,

4

но предупреждаю чисто, как генералы спрашиваются то-
лько, но предупреждаю Императору Справку. Кроме того раз-
личных чисто определенных апелляций, подаваемых
Казанским, и Каирским Комиссарами. Это одно лицо,
какими же это? каких скоро получу они для сдачи данных
справок, тогда каких приведут к вине и вину кому.
Мы здешь купили паштаки еще азиатской обрабо-
танными азиат. ф. шинами, что бы я привезти
и вину.

Ваша Слуга и Комиссаръ

Комиссаръ Казань Верховный

25 Января
1815 года
С. Н. Гурьев



